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Коли українцям відзначати
Трійцю 2026: від чого
залежить точна дата свята
07:30 15.04.2026 Ср

Вирахувати дату Зеленої неділі можна самостійно, для цього
є один максимально простий метод

3 хв

 ІРИНА КОСТЕНКО

Трійця або Зелена неділя - важливе для багатьох українців свято (фото: Віталіи� Носач, РБК-
Украі�на)

Трійця - одне з дванадцяти найважливіших православних свят.
У церковному календарі воно згадується також як
П'ятидесятниця, а в народній традиції - це Зелена неділя.

Докладніше про те, від чого залежить дата свята, на який день
воно припадає цього року та звідки взялась назва "Зелена
неділя", - читайте в матеріалі РБК-Україна нижче.

Читайте також: Проводи 2026: коли українцям іти на
кладовище та чому "єдиного" дня насправді немає

Від чого залежить дата Трійці

Згідно з чинним новоюліанським календарем (яким
послуговується нині Православна Церква України), День Святої
Тройці або П'ятдесятниця належить до дванадесятих
перехідних свят.

Отже, його дата не є сталою - може змінюватись із року в рік.

В цілому Трійця залежить від Великодня - припадає на 50-й
день після Світлого Христового Воскресіння. Через це й одна із
назв свята звучить саме "П'ятидесятниця".

Варто зауважити, що ця цифра вибрана не випадково - саме на
50-й день після воскресіння Ісуса Христа (згідно з церковними
переказами) до його учнів з'явився Святий Дух.

Коли відзначати свято у 2026 році

У 2026 році православні українці відзначали Великдень 12
квітня.

Тому, вираховуючи точний день Трійці, до дати "свята над
святами" потрібно додати 49 днів (адже нам потрібен 50-й день,
починаючи від Великодня).

Отже, цього року День святої Тройці (П'ятидесятниця або в
народі - Зелена неділя) припадає на неділю, 31 травня .
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Ще більш простий спосіб дізнатись точну дату свята (якщо під
рукою немає церковного календаря) - вирахувати 8-му неділю
після Світлого Христового Воскресіння.

День Святої Тройці у 2026 році (скриншот:
pomisna.info/uk/tserkva/kalendar)

Звідки взялась назва "Зелена неділя"

В цілому свято Трійці присвячене явленню Бога у трьох
іпостасях: Отця, Сина та Святого Духа.

Назва ж Зелена неділя походить від дохристиянських традицій
прощання з весною та зустрічі літа (саме в цей час наші предки
вшановували природу заради врожаю та поминали померлих
родичів).

Давні українці прикрашали оселі свіжим листям, вірячи, що це
допомагає душам рідних відвідати дім. Такий обряд
символізував початок нового життєвого циклу.

Згодом народні звичаї переплелися з церковним святом  Трійці.
Тепер цей день є невід'ємною частиною циклу так званих
Зелених свят.

Сьогодні освячена зелень у храмах та домівках означає не лише
прихід літа. Вона символізує також життя, яке Святий Дух дарує
всьому сотворінню (уособлює Святого Духа як подателя життя).

Нагадаємо, раніше ми розповідали, чи дозволено розпочинати
нові справи у великі свята та чи може онлайн-трансляція
замінити похід до храму.

Читайте також, які дні квітня найважливіші для українців за
календарем ПЦУ.

При підготовці матеріалу було використано такі джерела:
Православний церковний календар новоюліанський 2026, прес-
служба Православної Церкви України, Wikipedia, Паломницька
служба "Святині України".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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